

Jelentkezési lap plébániai táborba

Nyári plébániai táborunkba szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen tölt el néhány tartalmas, vidám napot közösen. Lehetőség lesz szervezett lelki feltöltődésre, kirándulásra, tábortűzre, beszélgetésre, pihenésre és közös együttlétre. A felnőttek programjai alatt a fiatalok külön foglalkoznak a gyerekekkel. A részvételi díj magában foglalja a szállást ágyneművel együtt, a napi háromszori étkezést, és a közös programok költségeit. Azokat is szeretettel hívjuk, akik eddig még nem táboroztak velünk.

A tábor időpontja: 2024. július 18-21. (csütörtöktől- vasárnapig).

Helyszín: Mérei Ferenc Logopédiai, Pedagógiai, Pszichológiai Szakszolgálat
3580 Tiszaújváros, Munkácsy M. út 26-28.

Részvételi díj: a tábor teljes idejére

- felnőtteknek teljes ár: 39.000 Ft
- felnőtteknek kedvezményes ár: 34.000 Ft.
- 1-2. gyermeknek ár: 32.000Ft.
- 3. gyermeknek ár: 29.000 Ft
- 4. gyerekeknek ár: 25.000 Ft.

Kérjük, hogy aki megteheti, fizesse ki a teljes árat, mert a kedvezményes árhoz szükséges támogatás nem áll korlátlanul rendelkezésre.

Ha még a kedvezményes ár figyelembevételével is anyagi gondot jelentene a részvétel, akkor Péter atyától lehet plébániai segítséget lehet kérni.

Utazás: egyénileg történik, de az eddigi évekhez hasonlóan telekocsi rendszerben igyekszünk megszervezni azok szállítását, akiknek nincsen saját gépkocsijuk.

Jelentkezés: családonként 30.000 Ft előleg befizetésével és a jelentkezési lap leadásával. A táborhelyet előre le kell foglalni, ezért a részvétel visszamondása esetén az előleget sajnos nem tudjuk visszaadni.

Zsiga Péter atyánál: donpepe@hcbc.hu 06 20 823 1757

Agárdiné Kálnási Évinél: kalnasy.evi@gmail.com 06 20 361 1642

Péterné Molnár Gizinél: pmg@roadinfo.hu 06 20 432 2178

Jelentkezési határidő: 2024. június 2. Nagyon kérjük a jelentkezési határidő betartását!

Adatvédelmi hozzájáruló nyilatkozat

Család neve:

Aláírással hozzájárulok, hogy a Szent Erzsébet Plébánia munkatársai az itt megadott adataimat és a gyermekeim adatait a tábor végéig kezeljék.

A tábor ideje alatt rólam és gyermekeimről készült fényképek és videó felvételek közzé tételéhez

hozzájárulok nem járulok hozzá

Minden nagykorú családtag aláírását kérjük!

Jelentkezési lap

Részvevők neve	Születési ideje	Teljes árát fizetek	Kedvezményes árát kérek	További támogatást szeretnék igényelni	Aláírás

Tel:

Email cím:

A jelentkezési lap leadásával tudomásul veszem, hogy a 30.000 Ft befizetett előleg a jelentkezés lemondásakor nem jár vissza!

A JELENTKEZŐK FELSOROLÁSA SZÜKSÉG ESETÉN A TÚLOLDALON FOLYTATHATÓ!